



在滨州 知滨州 爱滨州 建滨州

我市扎实开展消防安全 治本攻坚三年行动

本报讯(记者 丁春贵 报道)11月29日,市政府新闻办举行滨州市“119消防宣传月”新闻发布会。记者在发布会上获悉,今年以来,滨州消防全面推动消防安全责任制落实,深入开展消防安全治本攻坚三年行动。

按照省市两级工作要求,我市明确细化了健全消防安全责任体系、开展火灾风险隐患排查、强化消防安全综合整治、夯实城乡火灾防控基础、推进风险监测预警系统建设、加强社会单位消防安全培训、提升全民消防安全素质共计7个方面24项工作任务。市政府召开2024年重点工作部署会,就全方位推动消防安全治本攻坚三年行动纵深开展进行重点安排部署。

也均已挂牌督办并落实消防安全防范措施,确保隐患整改期间的消防安全。

我市持续推进打通消防“生命通道”拆窗破网行动,明确政府、部门和基层工作职责,实施定期督导检查。市安委办、市安委办联合印发《全市“畅通生命通道”专项检查实施方案》,并召开全市“畅通生命通道”专项检查工作部署推进会。

滨州市第五届“城·人之美——美在滨州”摄影大赛 颁奖仪式举行



本报讯(记者 任斐 报道)11月30日,滨州市第五届“城·人之美——美在滨州”摄影大赛颁奖仪式在市工人文化宫二楼会议室举行。

今年是市城管局成立二十周年,二十年来,市城管局积极应对形势发展和改革要求,用智用力,用心用情,着力抓好环境卫生治理、园林绿化建设、路灯亮化提升、市容秩序保障四项主业,发展基础日益牢固,管理水平显著提高,群众满意度持续提升。

修建“四好农村路” 铺就乡村“幸福路”

本报沾化讯(通讯员 李佳艺 报道)今年以来,沾化区泊头镇重点关注群众“出行难”问题,加快建设“四好农村路”,全面打造高质量、高品质的农村公路网。

该镇对屈牟村、冯王村、西费村、司家村四个村的道路进行提档升级,由原来的水泥路提升改造为沥青路,总长度超8公里,由4米拓宽至6米,在提高村民生活品质的同时,进一步改善了美丽乡村新面貌。

Advertisement for the 4th Shandong Urban Construction Expo, featuring the SOLICE logo and event details.

我市做好供热服务保障确保群众温暖过冬

本报讯(记者 裴成龙 通讯员 巩俊杰 吴云峰 赵志博 王宏 报道)我市各地全力做好供热服务保障工作,优化细化服务,确保群众温暖过冬。

在惠民,记者跟随热力公司工作人员来到居民家中进行供暖巡检,进入室内一股暖流扑面而来,能够明显感觉到室内与楼道的温差。

今年惠民县供热面积达到490万平方米,覆盖居民近4万户。供热维修人员全员上岗,24小时轮班值守,全力保障供暖设施高效稳定运行。



工作,并协助物业和住户解决相关问题。如居民遇到相关供热问题,也可拨打我们24小时服务热线。

在无棣,随着古城校区热力主管网最后一段管道焊接完成,无棣第一高级中学南校区等4所新建学校正式具备集中供暖条件,为学生提供更加舒适、安全、温暖的学习生活环境。

据统计,今年采暖季我市主城区入网面积达4900余万平方米,实际供热面积2900余万平方米。我市围绕“提升集中供热覆盖面”民生实事,聚力加强基础设施建设、提升服务质效及信息化水平,确保集中供热“扩面”“提质”并举,持续增强百姓的用热幸福感和满意度。

从生产车间走出的研究生“夫妻档”

本报通讯员 赵海霞 张凯 刘洋 张平生

孙建军、刘爽爽——并肩奋斗 梦想照进现实

得了干部职工的一致好评。去年,两人通过公司内部选拔脱颖而出,被选入魏桥国科的智能技术人才培养项目,到魏桥国科接受进一步的培训与学习。

孙建军是滨供二厂检修车间电气工作负责人,刘爽爽是化水车间运行值班员,2018年两人经人介绍认识,2019年步入婚姻殿堂。

作为电气工作负责人,孙建军工作积极主动,与团队并肩作战,攻克了一个又一个难题。2022年,关系公司电网安全的“黑启动项目”在滨供二厂开工建设,孙建军和团队积极参与项目建设。

充满无限可能。去年7月,集团公司鼓励干部职工参加中国科学院大学研究生报名考试,得知这个消息后,孙建军和刘爽爽毅然决定报名挑战一下。

刘爽爽和孙建军。刘爽爽则利用下班时间刻苦学习,他们充分利用公司提供的线上网课资源学习,课后再复盘整理。刘爽爽英语较好但数学薄弱,而孙建军数学擅长却英语偏弱,两人取长补短、相互学习,遇到困难时,他们一起探讨解决,共同攻克难关。



刘爽爽和孙建军。

白天上班,晚上下班挤时间学习;刘爽爽则利用下班时间刻苦学习,他们充分利用公司提供的线上网课资源学习,课后再复盘整理。刘爽爽英语较好但数学薄弱,而孙建军数学擅长却英语偏弱,两人取长补短、相互学习,遇到困难时,他们一起探讨解决,共同攻克难关。

树美德文明风 做厚道山东人

有一种浪漫,是工作中的并肩前行;有一种幸福,是生活上的扶持陪伴。在魏桥创业集团,有这样两对夫妻,他们从同事到夫妻相互鼓励,共同成长,通过集团公司搭建的学历提升平台不懈努力,追逐梦想。

王棚、蒋吉玲——从校园到企业一路相伴 共圆考研梦

王棚与蒋吉玲相识于大学校园,2014年两人从山西大同大学毕业后,一起踏入魏桥创业集团,共同被分配到氧化铝三分公司动力车间。



王棚和蒋吉玲。

班长,而蒋吉玲则担任动力车间运行值班主值。他们对工作认真负责,各展所长,成为车间的一道亮丽风景线。

作为电气班的班长,王棚熟悉车间里每一台电气设备,是车间里的行家里手;蒋吉玲则凭借女性特有的细心和坚韧,成长为团队的中坚力量。他们在工作中的突出表现,赢

得了干部职工的一致好评。去年,两人通过公司内部选拔脱颖而出,被选入魏桥国科的智能技术人才培养项目,到魏桥国科接受进一步的培训与学习。2023年7月,集团公司下发通知,鼓励干部职工参加中国科学院大学研究生报名考试,并为考取的员工承担学费。

在化水运行值班工作中,刘爽爽兢兢业业、认真负责,高效完成各项工作任务。如果把工厂比作一个人体,那么除盐水就是工厂的“血液”,化验水质的合格与否,直接关系到热电厂的运行。

我市2024年度“119消防宣传月”主题活动丰富多彩

本报讯(记者 丁春贵 报道)11月29日,市政府新闻办举行滨州市“119消防宣传月”新闻发布会。记者在发布会上获悉,今年宣传月主题是“全民消防、生命至上”。

为的发展思想,旨在号召全社会尊重生命、重视安全,更好的统筹和发展安全。我市在11月初开展了启动仪式,举办了第四届粉丝嘉年华活动。

等多种形式到学校、社区、企业、家庭、农村开展消防宣传培训活动790余场次,全面提升群众消防安全意识和自救能力。

进一步提高群众防火理论知识水平。我市还邀请中国女子赛艇冠军鲁诗雨拍摄公益视频,号召全社会共同防范火灾,用行动守护美丽家园。